

6月9日，币安、火币、OKex加密货币交易所名称遭搜索引擎封禁。在包括百度、搜狗和360搜索等平台，均无法搜得相关信息。与此同时，在社交平台微博和知乎上，搜索上述关键词也无内容显示。此前，因有用户反映平台情况，火币还曾几次登上微博热搜。

目前，二线交易所名称仍能正常搜索。此外，键入“火币网”、“币安网”或叠加其他关键词时，搜索引擎可显示搜索内容。

监管发声后，交易所陆续作出调整。5月18日，中国互联网金融协会、中国银行业协会以及中国支付清算协会联合发布防范虚拟货币交易炒作风险的公告。三大协会的风险警示函主要针对旗下会员机构。5月21日晚，国务院金融稳定发展委员会第五十一次会议有关坚决防控金融风险的内容提到，打击比特币挖矿和交易行为，坚决防范个体风险向社会领域传递。

消息释出后，5月19日，抹茶交易所一度关停OTC业务，现已恢复。5月21日，加密货币衍生品平台XMEX和BMEX宣布终止提供合约、币币交易以及C2C服务。5月22日，有消息称，火币不再对大陆新用户开放合约、杠杆、ETP注册，原合约用户仍可交易，次日暂停中国大陆用户比特币矿机托管服务、矿机商城相关服务。5月23日，欧易OKEx曾表示暂停平台币OKB的场外交易C2C交易。5月31日，BitMart表示，将暂停所有中国大陆用户合约交易服务。此外，币安也把公告中涉及合约、杠杆的内容修改成了繁体字。

交易所发展环境趋于紧张。据多方消息，此前，已有至少两家加密货币交易所向员工建议分布式办公，即居家办公。

本文源自蓝鲸财经